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Assunto:Integraçãoda EscolaProfissionaldeArtese Ofíciosda Batalha

Destinatário:Ministérioda Educação

Exmo.Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Em respostaà Perguntan.Q512/X/4.!!do PCP afirmavao Governo que estava em preparaçãoa
integraçãoda EPAOda Batalhanum agrupamentoa constituircom a EscolaSecundáriada Batalha,
estandoa DirecçãoRegionalde Educaçãodo Centro a desenvolveras iniciativasnecessáriasa tal
objectivo.

A verdadeé que,sendohojedo conhecimentoda generalidadedacomunidadeeducativaessa intenção,
persistemaindamuitasdaspreocupaçõesqueentãoforamidentificadas.

Umadessaspreocupaçõestem quever coma situaçãodocorpodocenteda EPAOda Batalhae comas
consequênciasqueparaessesdocentespossamvir a resultarda referidaintegração.

A questãoque hoje se coloca é a de saber que destinoterão os docentesquanto à sua situação
profissionalfacea essaintegração.Se haverádocentesexcluídosda integraçãonosquadrosdessenovo
agrupamentoe,a confirmar-seessarealidade,quedestinoterãoestesdocentes.

Para além dos docentesdo quadroda escola,prestamainda funçõesna EPAOda Batalhadocentes
pertencentesao Quadro de Zona Pedagógicae docentescontratadosem regime de prestaçãode
serviços(recibosverdes).

De acordocomas informaçõesobtidaspor esteGrupoParlamentar,a soluçãoque estánestemomento
em discussãonão garante sequer a integraçãonos quadrosdo futuro agrupamentoaos docentes
actualmentepertencentesao quadroda EPAOda Batalhae consideradospelo Presidentedo Conselho
Executivocomofundamentaisparaa concretizaçãoe desenvolvimentodo projectoeducativodaescola.

Os docentesem causacontamentre8 e 15 anosde serviço,sendoque um delestem já cerca de 20
anosde serviço.

Considerandoa respostadada pelo Governoà Perguntadirigida pelo PCP anteriormentereferida,
quandoafirmaque "nãoestá em causao projectoda EscolaProfissionaldeArtes e Ofíciosda Batalha
mas tãosó a formadese organizare gerir",o GrupoParlamentardo PCPentendequeestasdúvidasque
se levantamquantoà situaçãodocorpodocentedeveser rapidamenteesclarecida,garantindo-sequeos
docentesem exercíciode funçõesnaquelaescolanãosejamprejudicadosnosseus direitose situação
profissional.

Assim, e ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, venho perguntar
através de V. Exa., ao Ministério da Educacão. o seguinte:
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1. Confirmao Governoa existênciade umasoluçãode integraçãoda EPAOdaBatalha
que não prevêa integraçãoda totalidadedos seusdocentesno quadrodo novo
agrupamento?

2. ComojustificaoGovernoestasituação?

3. Quesoluçõestemo Governoprevistasparaestesdocentesquantoà suasituação
profissional?

4. Entendeo Governoquea não integraçãodos docentesda EPAOda Batalhanos
quadrosdo futuroagrupamentopermitecontinuara afirmarque"nãoestáemcausao
projectodaEscolaProfissionaldeArtese OfíciosdaBatalha'?

Paláciode S. Bento,24 de Marçode2009
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MiguelTiago


